
Ata da 22ª Sessão Ordinária, do 1º Período Legislativo Ordinário, da 3º Sessão 
Legislativa, da 14ª Legislatura, realizada no dia vinte e um de junho do ano de dois mil e 
onze, no Plenário Jurceu Sakuma, sob a presidência do Vereador Alaerte Rodrigues dos 
Santos e secretariada pelo Vereador Ângelo Prudêncio de Britto. Às dezoito horas e 
trinta minutos, foi registrada a presença dos seguintes Vereadores: Antonio Pedro da 
Silva, Cícero Souza da Silva, Helena Frederico Izelli, Jorge Leandro Delconte 
Ferreira, Manoel Duque da Costa, Osmar Pereira e Paulo Sérgio Avanço. Havendo 
número legal o Sr. Presidente declarou aberta a sessão. Em seguida convidou todos a se 
levantar para ouvir uma mensagem da Sagrada Escritura, que se encontra no livro Mateus 
7, 7-14 a leitura foi realizada pelo Professor Claudecir Bilesque Fernandes. Logo após foi 
submetida à apreciação do Plenário a Ata da 20ª Sessão Ordinária realizada no dia sete de 
junho de dois mil e onze, sendo aprovada por unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente 
solicitou ao Primeiro Secretário, nobre Vereador Ângelo Prudêncio de Britto, a proceder à 
leitura do EXPEDIENTE, para a sessão de hoje, que constou do seguinte: 01 – Convite da 
Paróquia São João Batista para a Missa do Padroeiro com o Bispo Diocesano Dom 
Francisco Javier, no dia 24 de junho às 18h00 na Igreja Matriz, convidando também para 
os demais festejos que será do dia 22 a 26 de junho de 2011. 02 – Indicação n.º 56/2011 do 
Vereador Osmar Pereira, solicitando a instalação de um redutor de velocidade na Rua Papa 
João XXIII, entre as Ruas Maria Helena Bassi e Professor José Ferreira de Souza. 03 – 
Indicação n.º 57/2011 do Vereador Paulo Sérgio Avanço, solicitando a colocação de 
cascalho na Rua João Pereira dos Santos, entre as Ruas Palmeira e União da Vitória. 04 – 
Ofício da Rede Feminina de Combate ao Câncer agradecendo a contribuição dos 
Vereadores no almoço beneficente “O Costelão”, cuja a renda foi de dez mil, novecentos e 
sessenta e sete reais e setenta centavos. Não constando inscritos para fazer uso da palavra 
no pequeno expediente o Sr. Presidente segue para ordem de inscritos no grande 
expediente passando a palavra ao nobre fez uso da palavra o nobre Vereador Jorge 
Leandro Delconte Ferreira: Quero parabenizar os vereadores que estão apresentando 
indicações hoje, pois são indicações importantes e destaco mais uma vez por surgir 
indicação relacionada a problemas de circulação de veículos em nosso município, se não é 
possível solucionar essa questão por meio de implantação de redutores de velocidade, 
alguma providência é necessária que seja tomada. Não sei se nessa casa tem algum 
vereador que ainda não fez indicação de implantação de redutor de velocidade, por outro 
lado, temos nesta casa um vereador que trabalha no serviço de saúde e claro que se tiver 
um quebra-mola em cada esquina um serviço como esse fica prejudicado, então se não dá 
para resolver esse problema implantando redutores alguma solução é importante ser 
pensada para que a gente não venha a se lamentar depois que ocorrer algo mais grave. Pela 
ordem fez uso da palavra o Vereador Paulo Sérgio Avanço: Sobre a nossa indicação é um 
pedido dos moradores daquela rua que não tem asfalto e o pessoal diz que quando chove 
fica complicado sair de casa e por isso gostaríamos da atenção do prefeito para que 
colocasse cascalho lá e passasse o rolo para ficar bom para os moradores. Gostaria também 
de agradecer ao João porque todos nós cobramos o prefeito e hoje estive na gleba sete e o 
pessoal lá está contente com as estradas, por isso agradeço ao prefeito por nos atender. Pela 
ordem fez uso da palavra o nobre Vereador Antonio Pedro da Silva: Quero agradecer aos 
vereadores pelas indicações apresentadas e gostaria nessa oportunidade de fazer uma 
indicação verbal, atendendo pedido de uma moradora, a instalação de redutores de 
velocidade na Avenida São João esquina com a Rua Palmeira, aconteceram vários 
acidentes ali e os moradores tem medo porque muitos alunos cruzam o locali para ir na 
Escola Princesa Isabel. A senhora Maria Aparecida Silva que mora na Rua Didio 
Boscarndin Bello número oitenta e sete nos procurou solicitando esse redutor. Esperamos 
que o Senhor Prefeito possa nos atender. Pela ordem fez uso da palavra o nobre Vereador 
Manoel Duque da Costa: Me abstenho. Pela ordem fez uso da palavra o nobre Vereador 
Osmar Pereira: Gostaria de comentar que também sou contra quebra-mola só que a 



educação do povo de Peabiru no trânsito é pouco e se buzinar eles xingam, os pedestres 
andam no meio da rua e isso já se tornou um hábito, inclusive esses dias presenciei um 
acidente, mas quem bateu no carro foi um pedestre. Como somos representantes do povo e 
senão trouxermos ao conhecimento de todos não estamos fazendo nosso papel, tomei a 
liberdade de fazer esse pedido porque a pessoa que me pediu trabalha na Copel e vou levar 
a cópia para ele que foi pedido. Gostaria de dizer também sobre o Cristiano, um rapaz que 
sofreu um acidente há uns dois anos e nos procurou solicitando tratamento em Belo 
Horizonte e com a ajuda de uma pessoa viemos aqui na Câmara e fizemos várias ligações 
até conseguir falar no hospital, essa pessoa precisa de um tratamento de três, quatro, cinco 
meses, ninguém sabe ao certo o tempo que vai durar, hoje ele se encontra sem movimento 
nenhum abaixo da cintura e para conseguir uma consulta precisava encontrar um lugar na 
casa de apoio que não tem enfermeiro e teria que ter uma pessoa acompanhando. 
Conseguimos falar com a assistente social de lá para ver se ela consegue agendar junto 
com a consulta e a assistente social daqui também fez uma visita ao rapaz e já fez seus 
relatórios para enviar junto. Tomei a liberdade de falar com o venerável da loja maçônica 
pedindo um ajuda para o transporte dessa pessoa e falei também com uma pessoa do Lions 
clube que se propôs a ajudar e se precisar vou falar com cada um de vocês porque essa 
pessoa trabalhava no corte de cana e com vinte e três anos se sente inválido, no começo ele 
não aceitava sua situação e não queria viver e hoje graças a Deus ele está melhor e 
querendo fazer o tratamento e quer voltar a estudar. Então desde já aviso que se precisar 
quero tomar a liberdade de chegar e pedir para os vereadores também para encaminhar essa 
pessoa. Pela ordem fez uso da palavra o nobre Vereador Ângelo Prudêncio de Britto: Me 
abstenho. Sr. Presidente: Quero tecer alguns comentários sobre o redutor de velocidade, 
também sou sempre cobrado e acabam colocando a culpa nos vereadores e no prefeito. 
Infelizmente meia dúzia de cidadãos excedem na velocidade e brincam com os veículos 
levando em risco vidas e se gastando dinheiro público com isso, estava inclusive essa 
semana falando da casa de apoio aos drogados, pois infelizmente a droga corre solta e o 
quanto os governos federal, estadual e municipal estão gastando com pessoas que não teria 
necessidade, mas estão ai e precisam ser resolvidas, são pessoas que as vezes gostam de 
produzir problemas para o governo resolver. Faz uns dois anos que foram instaladas as 
placas de sinalização em Peabiru, foi inclusive um trabalho do ex-deputado Marcelo 
Almeida quando estava à frente da secretaria de transporte, infelizmente hoje estão todas 
degradadas, eles acham bonito quebrar, puxar, entortar, arrancar, jogar fora dinheiro 
público, infelizmente quem acaba pagando são os bons. Aproveito para agradecer a 
presença do Professor Claudecir que é diretor da Escola Darci Ribeiro e presidente do 
PTB, volte sempre que ficaremos honrados com sua presença. Não constando matéria na 
Ordem do Dia e nada mais havendo a se tratar o Sr. Presidente agradeceu a presença de 
todos declarando encerrada a sessão, do qual eu, Secretário lavrei a presente ata que assino 
com o Sr. Presidente. 
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